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Openbare raadsvergadering 21 mei 2019  

 

 

Datum vergadering  :  21 mei 2019 

 

Aanwezige partijen :  ABZ, AKT, CDA, D66, PvdA en VVD 

 

Aanwezig (leden) :  M.R.G. Adriaansen, J.P.C. Beunk, E.J.M. Bolders, L.M. Bolders, 

A.C.M. Buijsen, M.M.E. van Eekeren,  

  J.C.A. van der Ha, T.J.W. de Heer, W.W.J.F. de Koning-Bogers, A.M. 

Mathijssen, M.H.C.F. Michielsen-Goyvaerts, J.A.C. Pijnen, M.P.M. 

Schuurbiers, L.J.C.L. de Vos, L.P.C. de Waal, E.C.M. van Wezel, 

R.C.S.W.J. Willeboordse, A.M. van Zweden-Timmermans 

      

Voorzitter  : A.P.C.M. Gelten 

Griffier  : C. Adriaanse 

Verder aanwezig  : portefeuillehouders: J.J.C. Adriaansen, H.S. Kielman, J.P.M. de Waal  

   A.P.E. Baart, G.C.M. Averdieck 

 

 

1. Opening door de plaatsvervangend voorzitter 
De voorzitter heet allen van harte welkom en opent de vergadering om 23.05 uur. 

 

 

2. Vaststellen van de agenda 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

3.          Mededeling inzake het besluit van de raad over de aanbeveling in het kader van de 

herbenoemingsprocedure van burgemeester Adriaansen  

 

De voorzitter geeft aan dat volgens de agenda de voorzitter van de vertrouwenscommissie in de 

gelegenheid wordt gesteld om een mededeling te doen over de overweging en de voordracht voor de 

herbenoeming van de burgemeester. 

De heer Schuurbiers, voorzitter van de vertrouwenscommissie meldt het volgende. 

Op 1 oktober 2019 eindigt de eerste benoemingstermijn van burgemeester Steven Adriaansen. De 

heer Adriaansen heeft aan de commissaris van de Koning aangegeven voor herbenoeming in 

aanmerking te willen komen. De Commissaris heeft op 17 januari 2019 aan de raad gevraagd 

daarover een aanbeveling te doen. Deze aanbeveling wordt aan de minister van Binnenlandse Zaken 

voorgelegd die daarover een besluit neemt. De gemeenteraad heeft in 2013 een permanente 

vertrouwenscommissie ingesteld. Een van de taken van deze commissie is het voorbereiden van het 

raadsbesluit voor een aanbeveling. Deze commissie bestaat uit vertegenwoordigers van alle fracties. 

De raad heeft in februari 2019 wethouder De Waal aangewezen als adviseur namens het college van 

burgemeester en wethouders. De commissie is in de periode februari t/m half mei bijeengekomen om 

de werkzaamheden rondom de aanbevelingen uit te voeren. Door de wettelijk verplichte 

geheimhouding kan niet worden verteld over het werk wat is gedaan. Zojuist heeft de gemeenteraad, 

zoals de gemeentewet bepaald in beslotenheid gesproken over de aanbeveling tot herbenoeming. 

Zoals ik al eerder zei, rust ook hierop een geheimhouding. Ik mag u over wat in deze vergadering aan 

de orde is geweest niets vertellen, ook niet over de stemming. Wel mag ik namens de gemeenteraad 

vertellen dat de raad aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties de aanbeveling 

doet de heer Adriaansen opnieuw te benoemen als burgemeester van Woensdrecht. Als de minister 
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hier mee instemt volgt een Koninklijk Besluit. Wij verwachten dat dit besluit voor 1 september wordt 

genomen. Ik sluit af met het uitspreken van mijn dank aan alle leden en de adviseur van de 

vertrouwenscommissie voor de constructieve, open en betrokken wijze waarop de 

vertrouwenscommissie haar werkzaamheden in uitstekende onderlinge sfeer heeft verricht. Ook een 

woord van dank aan de gemeenteraad is hier op zijn plaats voor de wijze waarop hij zijn rol in dit 

proces heeft ingevuld. Waarvoor mijn dank. 

 

De voorzitter geeft burgemeester Adriaansen het woord: 

Beste leden van de gemeenteraad, 

Als eerste dank voor het in mij gestelde vertrouwen de afgelopen zes jaar hetgeen zich nu vertaalt in 

een aanbeveling tot herbenoeming. Daar ben ik erg blij mee. 

De afgelopen 6 jaar heb ik vol energie vorm mogen en kunnen geven aan onze mooie gemeente op de 

Brabantse Wal. Mijn eerste periode is om gevlogen, maar als je terugblikt is er ook ontzettend veel 

gebeurd. Het gaat goed met Woensdrecht ook in de samenwerking met raad, college, ambtelijke 

organisatie en vooral de vele partners en inwoners die zich inzetten voor onze gemeente. Daar ben ik 

trots op. Het geeft mij de energie om mij voor Woensdrecht in te blijven zetten. niet zo zeer vanuit 

mijn positie als burgemeester, maar vooral vanuit mijn rol als burgemeester. 

Ik dank de vertrouwenscommissie voor het vele degelijke werk dat is gedaan om tot deze 

aanbeveling voor herbenoeming te komen. Op naar het officiële Koninklijke Besluit tot 

herbenoeming later dit jaar. 

Dank jullie wel. 

 

4. Sluiting van de vergadering  

 

De voorzitter dankt allen en sluit de vergadering om 23.12 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de besluitraad van 20 juni 2019 

 

 

 

De griffier,                                                  de voorzitter, 

    


